
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA
E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e nove dias do mês julho do ano de dois mil e vinte, às
catorze horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, com
a presença dos Conselheiros: Cássio José da Silva, Deborah Clea Ruy (Suplente), Fábio Henrique Bezerra
Ximenes (Suplente), Jader Galba Busato, João José da Silva Júnior, João Pedro de Moura Vieira, Luci Sayori
Murata, Magali Costa Guimarães, Marlon Vinícius Brisola, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Rodrigo Vidal
Oliveira (Suplente), Thaysa Gabriela Silva Balo�n, Vítor Salvador Picão Gonçalves e Vitória Rodrigues
Silvano; na condição de convidados,  os coordenadores de pós-graduação Fábio Henrique Bezerra
Ximenes e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Conselheiros ausentes com jus�fica�va: Giane Regina Paludo,
José Américo Soares Garcia e José Renato Junqueira Borges. Compareceram ainda à reunião a professora
Maísa Santos Joaquim e o professor Rodrigo Diana Navarro. Iniciada a sessão, a presidente informou que
o Decanato de Pesquisa e Inovação fez uma chamada para discu�r a criação de laboratório de nível de
biossegurança três na Universidade. Disse que de acordo com as regras da Fundação de
Empreendimentos Cien�ficos e Tecnológicos, que é quem está promovendo a instalação desse
laboratório, só precisa seguir uma condição: só terá acesso quem já tem o nível de segurança dois e na
Universidade de Brasília já detectaram que isso já existe no Departamento de Saúde Cole�va e
no biotério do Ins�tuto de Biologia. Nesse sen�do, finalizou solicitando o apoio do Conselho
na par�cipação da faculdade junto ao referido laboratório, uma vez que são vários professores da
faculdade que desenvolvem projetos com microrganismos ou experimentação animal e que dessa forma,
a faculdade só tem a ganhar com a sua par�cipação no laboratório em questão, a qual conta ainda com o
interesse da Faculdade de Ceilândia, Faculdade da Saúde, Faculdade de Medicina e o Ins�tuto de Ciências
Biológicas, unidades essas, que realmente estão à frente desse projeto. Posteriormente, a conselheira
Luci Sayori Murata informou que no âmbito da faculdade, foi realizada uma reunião com os interessados
em par�cipar da Semana Universitária. Nesse sen�do, disse que foi  estabelecido um calendário para
período de submissões dos professores junto à Coordenação de Extensão, es�pulando a data de doze de
agosto para envio de propostas. No dia doze de outubro o envio de frequência e quinze de novembro, o
envio do relatório final de a�vidades. Logo após, foram analisados os seguintes itens: PARA
EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Ata da Tricentésima Quadragésima Primeira Reunião Ordinária, realizada no
dia vinte e dois de julho do corrente ano. Deliberação: aprovada com oito votos favoráveis e
seis abstenções.  3) Remoção do professor Thiago Dias Trombetas da Universidade Federal do Oeste
do Pará para a Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
Nesse quesito, o conselheiro Fábio Henrique Bezerra Ximenes relatou parecer favorável à lotação em
questão, desde que não haja contrapar�da de código de vaga por parte da faculdade.  Franqueada a
palavra aos membros presentes, o conselheiro Marlon Vinícius Brisola informou que após consulta à área
de Ciências Sociais Aplicadas e Agronegócios, a mesma posicionou-se favorável à lotação do professor em
questão. Concluiu dizendo que em reunião do Colegiado, o mesmo também  posicionou-se favorável à
lotação do professor supracitado na faculdade. Na sequência a conselheira Débora Clea Ruy disse que em
consulta realizada à área via e-mail, á área não mostrou interesse na lotação em comento. Por sua vez, o
conselheiro Cássio José da Silva efetuou e leitura da ata da reunião da área de Zootecnia, na qual se fez
constar que por unanimidade, não foi manifestado o interesse da área na vinda do professor Thiago Dias
Trombetas. Disse ainda que a área de Zootecnia também solicita que, em caso de aceitação da remoção
do referido professor, não haja sobreposição por meio da criação de disciplinas em nível de graduação
e/ou pós-graduação na mesma temá�ca das disciplinas ofertadas pela área de Zootecnia da
faculdade. Deliberação: aprovada com treze votos favoráveis e uma abstenção. Nada mais havendo a
tratar, às quinze horas e cinquenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max
da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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